

## Az Új Ezredév Alapítvány 2006. évi közhasznúsági jelentése

a.) Az Alapítvány 2006. évben 8.327.000.- bevétel mellett -298.000.- Ft eredménnyel zárta az évet. A részleteket a mellékelt 2006. évi „A számvetési törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolója” tartalmazza.

b.) Az Alapítvány költségvetési támogatásban nem részesült.

c.) Az Alapítvány vagyona az előző évi 926.000.- Ft saját tőke összegéből, valamint a 2006. évi közhasznú tevékenység bevételéből (8.327.000.- Ft) tevődött össze.

Ennek felhasználása:

2.150.000.- Ft	a „brusszelimagyarok.com” honlap fejlesztése és működtetése
979.560.- Ft	a „Civil tevékenység a gyakorlatban I.” képzési sorozat lebonyolítása (2005-ben lebonyolított képzés)
2.314.900.- Ft	a „Civil tevékenység a gyakorlatban II.” képzési sorozat lebonyolítása (2006-ban lebonyolított képzés)
2.000.000.- Ft	az „1 %-ot a civileknek” kommunikációs kampány
1.437.640.- Ft	egyéb működési költség (a brusszelimagyarok.com honlap sajtóterős működtetése is benne foglalt)
<b>Összesen: 8.882.100.- Ft</b>	

d.) Az Alapítvány a következő, cél szerinti juttatásokban részesült:

2.150.000.- Ft	a „brusszelimagyarok.com” honlap fejlesztése és működtetése
3.294.400.- Ft	a Civil tevékenység a gyakorlatban” képzési sorozat lebonyolítása (2005 és 2006-ban)
2.000.000.- Ft	az „1 %-ot a civileknek” kommunikációs kampány lebonyolítása

e.) Az Alapítvány a következő támogatásokat kapta költségvetési szervezetektől valamint önkormányzatoktól:

150.000.- Ft	Fővárosi Önkormányzat, működéshez
7.794.400.- Ft	NCA Kezelő Szervezet, céltámogatás

f.) A közhasznú szervezet vezető tisztségviselői juttatásban nem részesültek.

g.) Az Alapítvány közhasznúsági tevékenysége:

Az Új Ezredév Alapítványt 2000. február 8.-án alapították Budapest VIII. kerületéhez kötődő magánszemélyek. Az Alapítvány kitűzött célja, hogy felkarolja, segítse az elsősorban kerületi szinten kibontakozó társadalmi, közösségi kezdeményezéseket, támogassa az ezek kapcsán létrejövő programokat. Az Alapítvány az elmúlt évek során kiemelten támogatta az egészségmegőrző- és betegség megelőző, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenységet, a kerületben megvalósuló oktatási és nevelési, kulturális programokat, valamint nagy súlyt helyezett Budapest VIII. kerületében élő kisebbség felkarolására.

**I.** Az Új Ezredév Alapítvány utóbbi évek során végzett képzési tevékenységi köre három területre koncentrált, amelyet 2006-ben is folytatott.

**I./1.** A fővárosi városi létformát jelentős mértékben meghatározó társasházi keretek között zajló együttélés mindennapi problémáival foglalkozó II. tanfolyam lebonyolítására került sor június 9 –11 között. A képzés keretében az ország több részéből is érkeztek civil szervezetekből résztvevők.

Az előadások során a hallgatóság további ismereteket szerzett a társasházi törvényből adódó működési lehetőségekről, érdekérvényesítési, szervezési technikákról és a civil szervezetek szerveződési lehetőségeiről.

A képzésre az I. tanfolyam résztvevői jelentkeztek, akik az ún. konfliktuskezelési tréning további elemeit gyakorolták.

**I./2.** Szabadidős-mentálhigiénés programok szervezésének technikájáról tartottunk tanfolyamot 2006. szept. 8 – 10 között, amelyre a előző évi résztvevőket hívtuk meg. A program keretében bemutattuk az Alapítvány által szervezett diáküdültetési, sportrendezvényi tevékenység során felhasznált technikákat, úgy, mint a közigazgatási hivatalokkal, az önkormányzatokkal való együttműködés újabb lehetőségeinek kiaknázása.

**I./3.** Kulturális rendezvények megszervezéséhez szükséges források előteremtésének újabb körülményeiről tartottunk tanfolyamot 2005. okt. 14 – 16 közötti tanfolyam folytatásaként december 1 – 3 között..

Az előadások során a hallgatóság megismerkedett a kulturális rendezvények szükséges feladat-ember kapcsolat rendszereivel, különös tekintettel az érdeklődés feltárása, piár-reklám tevékenység megszervezésére.

Mindhárom rendezvényünk során azt a célt ill. eredményt kívántuk elérni, hogy a civil szervezetek minél hatékonyabban tudjanak működni.

**II.** Információs tevékenységünket alapvetően négy részletre lehet bontani.

**II./1.** A „brusszelimagyarok.com” honlapunkat tovább fejlesztetése

Kibővítettük és továbbfejlesztettük a honlap meglévő információs adatbázisát és tájékoztató blokkjait. Növeltük az információk adatbázisait, amelynek segítségével sok újdonsághoz lehet hozzáférni, a lehető legnagyobb hatékonysággal és széleskörű szolgáltatással.

A szoftverek továbbfejlesztését 2006. júniusában kezdtük meg, és azok feltöltésének vége 2006 nov. 30.

**II./2.** Nagyon fontosnak tartjuk a drogfogyasztás liberalizációja elleni küzdelmet. Főleg a főváros belső kerületeiben végzünk felvilágosító tevékenységet. 2006-ben közel 40.000 db szórólapot osztottunk szét önkénteseink segítségével. A szórólapok nemcsak a drogfogyasztás elleni propagandát szolgálták, hanem felvilágosítást is adtak a térfigyelő rendszerek jelentőségéről is.

**II/3.** Együttes programokat szerveztünk a Józsefvárosi Polgárőrséggel annak népszerűsítése érdekében.

**II/4.** 2006-ban az Alapítvány működése során először – a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával – igen komoly kampányprogramot dolgozott ki és valósított meg az SZJA 1 % civil szervezetek részére történő felajánlás népszerűsítése érdekében.

Budapest, 2007. május 30.

Új Ezredév Alapítvány  
1089 Budapest  
Reguly A. u. 28.  
a.sz.: 18170706-1-42

*Vd wa-*

Dr. Vér Iván  
kuratóriumi elnök